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                            Ο     ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ
                                                  ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΛΑΔΟΥΧΟΣ
                                                    ΕΧΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ:

Τις  διατάξεις  του  άρθρου  163  του  Ν.3584/2007  του  «Κύρωση  του  Κώδικα 
Κατάστασης Δημοτικών κ΄ Κοινοτικών Υπαλλήλων».
                                                    Γνωστοποιεί ότι:   

Επιθυμεί να προσλάβει ειδικό συνεργάτη, ο οποίος θα παρέχει επιστημονική βοήθεια 
σε ειδικά θέματα που απασχολούν την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου  και κυρίως
στην  προετοιμασία  για  την  σύνταξη  του  προϋπολογισμού,  στον  έλεγχο 
καταχωρήσεων  στο  λογιστικό  πρόγραμμα,  έλεγχος  ταμειακών  κ΄  τραπεζικών 
διαθεσίμων  ,  διεκπεραίωση  φορολογικών  -  εργατικών  θεμάτων,   σύνταξη 
απολογισμού,   στην υποβολή προτάσεων στα χρηματοδοτικά Κοινοτικά και Εθνικά 
Προγράμματα καθώς και στην τήρηση βιβλίων εσόδων- εξόδων-υποβολή δηλώσεων 
ΦΠΑ,  στη  συμπλήρωση-υποβολή  συγκριτικών  καταστάσεων  προμηθευτών,  στη 
συμπλήρωση- υποβολή δηλώσεων Φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών, στη συγχώνευση 
των Υπαρχόντων Νομικών Προσώπων   και στην  Υποστήριξη της προβλεπόμενης 
περαιτέρω Διοικητικής κ΄ Οικονομικής διαδικασίας, στη διατύπωση προτάσεων και 
σε  οποιοδήποτε  θέμα  που  σχετίζεται  με  την   αποτελεσματική  λειτουργίας  της 
Οικονομικής και Διοικητικής Υπηρεσίας του Δήμου.
Ο Ειδικός  Συνεργάτης  θα πρέπει  να είναι  κάτοχος  πτυχίου  σχολής Διοίκησης κ΄ 
Οικονομίας  Τεχνολογικής Εκπαίδευσης –Τμήματος Λογιστικής  της ημεδαπής.
 Απαραίτητα επιπλέον προσόντα είναι η γνώση  προγραμμάτων που βοηθούν   στην 
εύρυθμη   λειτουργία  των  Οικονομικών   Υπηρεσιών  του  Δήμου  και  αντίστοιχη 
εμπειρία πέραν της δεκαετίας σε θέματα Λογιστικά.
Η πρόσληψή του  θα γίνει με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 
και οι αποδοχές του θα καθορισθούν νόμιμα.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται   να υποβάλλουν αίτηση στο Δημοτικό  Κατάστημα, 
κατά  τις  εργάσιμες  ημέρες  και  ώρες,  εντός  15  ημερών  από  την  επόμενη  της 
δημοσίευσης στον τοπικό τύπο της ανακοίνωσης αυτής.
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